

Versenybizottsági határozat

A DVKLSZ Versenybizottsága 2024. április 26-án tárgyalta a NuBo Ker- Józsafa csapatának óvását. A megnevezett csapat óvást nyújtott be a 2024. április 18-án megrendezett Koroknai Autósiskola – NuBo Ker-Józsafa (3-3) I. osztályú mérkőzésen történtek okán. Véleményük szerint a *”találkozó végkimenetelét döntően befolyásoló bírói hiba (műhiba)”* történt.

Első intézkedésében a DVKLSZ Versenybizottsága megvizsgálta az óvás benyújtása a szabályoknak megfelelő volt-e (DVKLSZ Versenyszabályzat VI. fejezet (2) 'd' pontjára). Megállapításra került, mind tartalmilag megfelelő volt a benyújtott dokumentum, mind azzal egyidejűleg, befizetésre került az óvási díj (12.000 Ft) is a DVKLSZ-pénztárába.

Az óvás szerint Csonka István játékvezető tévesen, a találkozó utolsó perceiben, az időkerés alatt, nem állította meg a játékidőt. *”Az időkerést is futó órával vette számításba.”* Ezt követően, mikor lefújta a mérkőzést, még egy perc hátra volt a mérkőzésből. Továbbá, a lefújás pillanatában kapura lőtt a NuBo Ker-Józsafa játékosa, s gól ért el. Ezt a játékvezető nem ítélte meg. Az óvás szövegében az azt benyújtó csapat leírja, Csonka sporttárs már a helyszínen elismerte, hogy nem állította meg a játékidőt az időkerés alatt. Így véleményük szerint, egy szabályos (egyben győzelmet is jelentő) góltól fosztották meg csapatukat.

A benyújtott óvás tárgyalásakor, a DVKLSZ Versenybizottsága Csonka István játékvezetőt hallgatta meg először. A nevezett sporttárs nem keresett kifogásokat, *elismerte hibáját, hogy valóban nem állította meg a játékidőt az időkerés alatt.* Sajnos rosszul alkalmazta ezt az új szabályt. Az esethez kapcsolódóan hozzátette, ő a bajnokság kezdetétől vezet újra mérkőzéseket, több mint 10 év kihagyást követően. Továbbá közölte: *a saját hibája okán, nem hajlandó felvenni a játékvezetői díjat sem.*

A következőkben telekommunikációs formában meghallgatásra került a Koroknai Autósiskola egy játékosa is, aki pályára lépett a tárgyalt mérkőzésen. Nagy István is elmondta a történeteket. Viszont a játékidő helyes vagy helytelen méréséről nem tudott nyilatkozni, mivel állítása szerint, ők azt nem figyelték.

A DVKLSZ Versenybizottsága, hiv. a DVKLSZ Versenyszabályzat VI. fejezet (2) 'f' és 'h' pontjára, illetve a tanúk meghallgatásán elhangzottakra, megalapozottnak és jogosnak ítéli az óvást. **Döntésében elrendeli a találkozó újbóli lejátszását, egy később kijelölendő időpontban.**

Az újrajátszás során, a játékjogosultság esetében a DVKLSZ Versenyszabályzat V. fejezet (10) 'b'; 'c'; 'd'; 'e'; 'f'; pontjában foglaltak az irányadóak. Annak megsértése esetén, a találkozó végeredménye jogosulatlan játék (DVKLSZ VSZ. V. fejezet (15) pont) okán megsemmisítésre kerülne.

A DVKLSZ Versenybizottsága elrendeli továbbá, hogy az újrajátszás valamennyi költségét (pályadíj, játékvezetői díj) a DVKLSZ lesz köteles viselni! Az óvás díját, mivel a VB. elfogadta a kérelmet, fizesse vissza a NuBo Ker-Józsafa csapatának.

A DVKLSZ Versenybizottsága miután Csonka István játékvezető súlyos hibáját is megállapította, felkéri a DVKLSZ Játékvezetői Bizottságának elnökét, hogy indítson belső fegyelmi eljárást a nevezett sporttárssal szemben. Annak döntéséről pedig tájékoztassa mind a DVKLSZ elnökét, mind a DVKLSZ Versenybizottságát.

A Versenybizottsági határozat ellen, a döntés kézbesítését követő 8 napon belül óvás nyújtható be a DVKLSZ elnökségéhez, az óvási díj befizetésével egyidejűleg.

Debrecen, 2024. április 26.

DVKLSZ Versenybizottság - elnök